
 

 

 
ATA DA 719.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE ALMEIDA 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

                      

2.º SECRETÁRIO – MOISES CORREIA 

  
Aos 10 (dez) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida, ladeado pelos Vereadores José Maria 

Bompadre, 1.º Secretário, e Moises Correia, 2.º Secretário. Feita a chamada, responderam presentes 
os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Luis Carlos de 
Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Rosimeire Benites Morgado. Foi feita a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. Foi posta em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 03 (três) de novembro de 2025. Em seguida o Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente 
Sessão os seguintes Projetos: de Lei n.º 15-CM de 24 de outubro de 2025, de autoria do Vereador 
José Silveira, que “Dá a denominação de “Aldo Falceti” à Estrada Municipal TPA-240 do 
Município de Tupi Paulista e dá outras providências” – Discussão e Votação; de Decreto 
Legislativo n.º 05, de 21 de outubro de 2025, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, que 
“Concede “Título de Cidadão Tupiense” ao Sr. Fausto Ruy Pinato (Deputado Federal)” – 
Discussão e Votação. A seguir foi feita a leitura dos seguintes Ofícios da Prefeitura Municipal: n.º 

515/2025, em resposta ao Requerimento n.º 131/2025, de autoria do Vereador Paulo Edson 
Bompadre; n.º 516/2025, em resposta ao Requerimento n.º 132/2025, de autoria do Vereador Luis 
Carlos de Oliveira. Ato contínuo foram encaminhas as comissões as Emendas Impositivas de n.º 01 
a 76, ao Projeto de Lei n.º 65 de 11 de setembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe Sobre Lei Orçamentária Anual referente ao exercício de 2026”. Havendo Requerimento de 
Urgência Especial assinado por todos os Vereadores foram incluídos na Ordem do Dia da presente 
Sessão os seguintes Projetos: de Lei n.º 75, de 04 de novembro de 2025, de autoria do Poder 
Executivo que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de Custo para realização do XXXV 
SHIAI INTERNO DE KARATÊ DE TUPI PAULISTA”; de Lei n.º 76, de 06 de novembro de 
2025, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e 
dá outras providências”; de Lei n.º 77, de 06 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo 

que “Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências”; de Lei n.º 
78, de 07 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a transmissão de 
imóveis, que específica, por doação, à COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO 
HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO PAULO - CDHU”. Em seguida foi 
encaminhado às comissões o Projeto de Lei Complementar n.º 02-CM, de 30 de outubro de 2025, 
de autoria da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre a organização administrativa da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista/SP, institui normas que regulam as relações de trabalho dos Servidores 
Públicos Celetistas da Câmara Municipal de Tupi Paulista/SP, dispõe sobre o Quadro de Pessoal, e 
dá outras providências”. Ato contínuo foi feita a leitura da Moção de Repúdio n.º 001/2025, de 
autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, subscrita pelos demais Vereadores, em seguida posta 
em Discussão. A referida Moção foi discutida pelo Vereador Paulo Edson Bompadre, cujo 

pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Em seguida foi posta em Votação 
a Moção de Repúdio n.º 001/2025 e aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para apreciação 
dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 149/2025, de autoria 
do Vereador Paulo Edson Bompadre, subscrito pelos demais Vereadores, congratulando os ex-
presidentes da 171ª Subseção da OAB de Tupi Paulista; N.º 150/2025, de autoria do Vereador 
Paulo Edson Bompadre, subscrito pelos demais Vereadores oficiando o responsável regional da 



 

 

concessionária Eixo SP, para que envide esforços no sentido de serem instalados “redutores de 
velocidade” nos dois sentidos da via de acesso “Antônio Astolfo” SPA 658/294 Rodovia 
comandante João Ribeiro de Barros, proximidades do trevo (rotatória) de acesso aos bairros Jardim 
Primavera e Jardim Boa Esperança; N.º 151/2025, de autoria  do Vereador Luis Carlos de Oliveira, 
solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre os cargos e servidores contratados 
através do CISNAP. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 
Indicações: Nº 210/2025, de autoria dos Vereadores Gilmar Ferro de Almeida, Giseli Moraes e 
José Maria Bompadre indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro estudos 

necessários para construção de uma lombofaixa na Rua Arcebispo Lemieux, defronte à creche 
“Cantinho da Criança”; 211/2025, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro que seja realizada com urgência a manutenção 
hidráulica (banheiros e cozinha) do Centro Comunitário “Antonia Moretti Gonçalves”, localizado 
na Avenida Senador Pizza; 212/2025, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro para que determine ao setor competente o reparo e 
manutenção da TPA-274 “Eujaci Pessoa” localizada no Distrito de Oasis que dá acesso ao bairro 
Bandeirantes; Nº 213/2025, de autoria do Vereador Moises Correia, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, estudos necessários para instalação de placas de sinalização 
de “proibido estacionar” após ás 18:00h nas adjacências das Ruas Antonio José Gonçalves Fraga e 
Marechal Deodoro localizadas na praça central Dr. Ilton da Costa de Oliveira; Nº 214/2025, de 

autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato 
Guiro estudos para instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Pastor Manoel 
Pinheiro de Sá, no bairro Hosoume, proximidades da conveniência Hosoume; Nº 215/2025, de 
autoria do Vereador Luis Carlos de Oliveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano 
Vigilato Guiro, a instalação de um semáforo – 3 posições, no cruzamento da Avenida Brasil com a 
Avenida Julia Salles. A seguir passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os 
Vereadores Laércio Leandro da Silva, Luis Carlos de Oliveira e Paulo Edson Bompadre, cujos 
pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a 
Ordem do Dia e havendo matéria em regime de Urgência Especial o Senhor Presidente suspendeu a 
Sessão por cinco minutos. Reaberta a Sessão com a presença de todos os Vereadores reiniciou-se 
os trabalhos Legislativos. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 

que as Comissões de Justiça e Redação, e Finanças e Orçamento, emitiram pareceres favoráveis aos 
Projetos da Ordem do Dia. Em seguida os referidos pareceres foram colocados em Votação e 
aprovados por unanimidade. Ato contínuo foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 75, de 04 de 
outubro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de 
Custo para realização do XXXV SHIAI INTERNO DE KARATÊ DE TUPI PAULISTA”. O 
Projeto foi discutido pelo Vereador Laércio Leandro da Silva cujo pronunciamento encontra-se 
gravado nos anais deste Legislativo. Ato contínuo foi posto em Votação o Projeto de Lei n.º 75, de 
04 de outubro de 2025, de autoria do Poder Executivo. O Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os Vereadores votaram favorável ao 
Projeto, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 
n.º 75, de 04 de outubro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a concessão e 

repasse de Ajuda de Custo para realização do XXXV SHIAI INTERNO DE KARATÊ DE TUPI 
PAULISTA” foi aprovado. Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 76, de 06 de novembro de 
2025, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e 
dá outras providências”. O Projeto foi discutido pela Vereadora Giseli Moraes cujo 
pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Ato contínuo foi posto em 
Votação o Projeto de Lei n.º 76, de 06 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo. O 
Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os 
Vereadores votaram favorável ao Projeto, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que o Projeto de Lei n.º 76, de 06 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo 
que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências” foi 
aprovado. Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 77, de 06 de novembro de 2025, de autoria 
do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras 



   

providências” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. O Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os Vereadores votaram 
favorável ao Projeto, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o 
Projeto de Lei n.º 77, de 06 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Abre no 
orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências” foi aprovado. Foi posto 
em Discussão o Projeto de Lei n.º 78, de 07 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo 
que “Autoriza a transmissão de imóveis, que específica, por doação, à COMPANHIA DE 
DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO PAULO - 

CDHU” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. O Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os Vereadores votaram favorável ao 
Projeto, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 
n.º 78, de 07 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a transmissão de 
imóveis, que específica, por doação, à COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO 
HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO PAULO - CDHU” foi aprovado. Foi posto 
em Discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 05, de 21 de outubro de 2025, de autoria do 
Vereador Paulo Edson Bompadre que “Concede “Título de Cidadão Tupiense” ao Sr. Fausto Ruy 
Pinato (Deputado Federal)” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. O Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os Vereadores 
votaram favorável ao Projeto, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 

que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 05, de 21 de outubro de 2025, de autoria do Vereador 
Paulo Edson Bompadre que “Concede “Título de Cidadão Tupiense” ao Sr. Fausto Ruy Pinato 
(Deputado Federal)” foi aprovado. Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 15-CM de 24 de 
outubro de 2025, de autoria do Vereador José Silveira, que “Dá a denominação de “Aldo Falceti” à 
Estrada Municipal TPA-240 do Município de Tupi Paulista e dá outras providências”. O Projeto foi 
discutido pelo Vereador Laércio Leandro da Silva cujo pronunciamento encontra-se gravado nos 
anais deste Legislativo. A seguir foi posto em Votação o Projeto de Lei n.º 15-CM de 24 de 
outubro de 2025, de autoria do Vereador José Silveira. O Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os Vereadores votaram favorável ao 
Projeto, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 
n.º 15-CM de 24 de outubro de 2025, de autoria do Vereador José Silveira, que “Dá a denominação 

de “Aldo Falceti” à Estrada Municipal TPA-240 do Município de Tupi Paulista e dá outras 
providências” foi aprovado. Em seguida passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém desejando 
fazer o uso da palavra o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima 
Sessão Ordinária será realizada no dia 17 de novembro de 2025 às 20:00 horas. Nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta ata que 
depois de achada conforme será assinada. 
 
 

__________________________________________________ 
Gilmar Ferro de Almeida – Presidente 

 

 
_____________________________________________________ 

José Maria Bompadre - 1.º Secretário 
 
 

_______________________________________________ 
Moises Correia - 2.º Secretário 

 
 

_______________________________________________ 
Érico da Silva Castro – Auxiliar Administrativo 


